
PLENO ORDINARIO de 23 MARZO 2017.- 

 

AYUNTAMIENTO DE GÉNAVE , JAEN.- 

 

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 

DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA  23 de MARZO de 2017.- 

 

 
 En Génave, a 23 de Marzo 2017, siendo las veinte horas y treinta minutos, se 

reúnen en el salón de sesiones de la Casa Consistorial los Sres. Concejales que abajo se 

relacionan bajo la Presidencia del Sr Alcalde D. JAIME AGUILERA SAMBLÁS, y asistidos 

de la Sra. Secretaria de la Corporación, al objeto de celebrar la sesión ordinaria 

previamente convocada en forma legal 
 

 CONCEJALES ASISTENTES 

 

- JAIME AGUILERA SAMBLÁS (ALCALDE) 

- FRANCISCO J. ARMIJO MOYA  (PSOE) 

- JUAN GALLEGO RODA  (PSOE) 
- RAÚL GARCIA GALLEGO  (PSOE) 

- MARIA DEL CARMEN ALGUACIL DE GRACIA (PSOE) 

- MARIA ELENA GALLEGO GUILLEN  (PSOE) 

- GREGORIO MOYA MARTINEZ  (PP) 

 
 Secretaria acctal, Dª JULIA CAMPOS GALLEGO. 

 

Declarada abierta y pública la sesión, a continuación se procede a tratar los diversos 

asuntos incluidos en el orden del día. 

 

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR (fecha 13 octubre 2016) .- 

 
Por el Sr Alcalde se pregunta si algún Concejal de la Corporación tiene que formular 

cualesquiera observaciones al borrador del Acta de la sesión anterior, ya distribuida con la 
convocatoria. 

 

Al no formularse observaciones de ningún tipo, se considera aprobada por unanimidad de 

los concejales asistentes. 

 

SEGUNDO.- RESOLUCIONES DE ALCALDÍA. 

 
En cumplimiento de lo preceptuado en el artículo 42 del Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales de 28 noviembre 1986, 

por el Sr Alcalde se da cuenta de las Resoluciones expresas que ha adoptado desde la 
anterior sesión ordinaria (RESOLUCIONES 229, 230, 231 y 232/2017), y el Pleno 

Corporativo se da por enterado. 

 

TERCERO.- MOCIÓN GRUPO PSOE SOBRE ZONA REGABLE DE LA PRESA DE SILES. 

 
Se propone la adopción de los siguientes Acuerdos:  

 
“ PRIMERO.- Apoyar en Pleno la Comunidad de Regantes de Génave en formación, para la 
futura puesta en marcha del riego en el término municipal. 
 
SEGUNDO.- Apoyar en Pleno la solicitud de Concesión de Aguas realizada por la Comunidad 

de Regantes Genave en formación solicitada recientemente al organismo de cuenca 
competente (Confederación Hidrográfica del Guadalquivir). 
 
TERCERO.- Reclamar a CHG la modificación en el Plan Hidrológico del Guadalquivir el 
aumento de la dotación asignada al riego de olivar u otros cultivos, pasando de los 6.124 
hm3 a los 15 hm3 tal y como contempla el anteproyecto de la Construcción de la Presa de 
Siles, así como la DIA (Declaración de impacto ambiental sobre la evaluación de la Presa de 
Siles) publicada en el BOE Nº 2841 de fecha 24/11/2015, Cumpliendo así con la 
Declaración de Interés General del Estado, por la Ley 10/2001, de 5 de junio, del Plan 
Hidrológico Nacional. 
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CUARTO.- Considerar el término municipal de Génave como parte integrante de las futuras 
zonas regables de dicha Presa de Siles tal y como se contempla en estudios previos llevados 
a cabo por el organismo de cuenca por ser un municipio más de la Sierra de Segura. 
 

QUINTO.-. Reclamar al organismo competente soluciones para la puesta en marcha del 
abastecimiento a los vecinos de Genave como término deficitario en abastecimiento tal y 
como se contempla en el Proyecto y Memoria Presa de siles realizado en el año 200 por la 
Consultora Initec tecnología.                 Dar traslado de los siguientes acuerdos. 
En  Génave a 20 de  Marzo  de 2017.            Fdo.: Portavoz Grupo Municipal Socialista  “ 
 

Sometida a votación, resulta aprobada por unanimidad de los siete concejales asistentes. 
 

CUARTO.- MOCIÓN GRUPO PSOE SOBRE AUTOVÍA A-32 LINARES—ALBACETE 

 

Se da lectura íntegra a esta moción, en cuya parte dispositiva se propone la adopción de 

los siguientes acuerdos: 

 
“ACUERDOS:  1.- Instar al Gobierno de la Nación para que en el próximo proyecto de 
Presupuestos Generales del Estado que elabore, y en los futuros ejercicios económicos, se 
asegure la viabilidad económica de esta infraestructura: retomando la construcción de todos 

los tramos de la A-32 cuyas obras fueron paralizadas,  así como la ejecución del resto de los 
tramos que trascurren por la provincia de Albacete y Jaén. 
 
2.-  Instar al Gobierno de la Nación a la inmediata ejecución del Proyecto “Nueva 
configuración del enlace de la autovía A-32 Linares-Albacete, con la N-322 y la A-316 y 
nuevo acceso a Baeza”. 
 
3.- Dar traslado del siguiente acuerdo al Ministerio de Fomento y a la Dirección General de 
Carreteras. 
 
En Génave a  20 de Marzo de 2017.       Fdo.: Portavoz Grupo Municipal Socialista”. 

 

El concejal del PP D. Gregorio Moya manifiesta que no tiene sentido esta moción, puesto 

que ya está aprobada la ejecución de la Autovía A-32 mediante la consignación de créditos 
en los Presupuestos Generales del Estado, una vez que se han subsanado las incidencias 

relativas a nuevas expropiaciones de terrenos y a un nuevo trazado derivado de una 

modificación técnica a la altura del municipio de Torreperogil.  

 

El Sr Alcalde responde que en los últimos años no se han ejecutado los créditos 
consignados en los Presupuestos del Estado para diferentes tramos de la Autovía A-32. 

 

Sometida la moción a votación resulta aprobada por mayoría absoluta, con el voto 

favorable de los seis concejales del PSOE y la abstención del concejal del PP. 

 

QUINTO.-  RUEGOS  Y  PREGUNTAS. 
 

El concejal D. Juan Gallego formula un ruego relativo a la problemática suscitada en el 

municipio con motivo del reciente procedimiento de regularización catastral realizado en 

Génave, que ha ocasionado un profundo malestar en gran parte del vecindario por la 

multitud de errores de diversa índole que se han detectado en los expedientes de 
regularización. Asimismo, solicita que se dé traslado de este ruego a la Gerencia Territorial 

del Catastro de Jaén, instando a la adopción de las medidas a que hubiere lugar. 

 

  Y no siendo otros los asuntos a tratar, se dio por levantada la sesión siendo 

las veinte horas y treinta y cinco minutos, extendiéndose la presente ACTA en borrador 

que es firmada por el Sr Alcalde y por mí, Secretaria, de que certifico. 
 

 

  EL  ALCALDE     LA SECRETARIA acctal. 
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